

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	中央日報網路報	刊登 版面	教育藝文	刊登 日期	105/05/10(二)
----------	---------	----------	------	----------	--------------

The screenshot shows the homepage of CDNEWS.com.tw. At the top, there's a banner for '嘉義縣政府廣告' (Chiayi County Government Advertisement) featuring four people. To the right, there's an advertisement for '君鴻國際酒店 85 SKY TOWER HOTEL THE LANDMARK OF KAOHSIUNG'. Below the banner, there's a navigation bar with links like '熱門話題' (Hot Topics), '台灣聚焦' (Taiwan Focus), '大陸國際' (Mainland International), '鏡頭焦點' (Focus Lens), '海峽視點' (Strait Perspective), '兩岸交流' (Two-Side Exchange), '台灣財經' (Taiwan Economy), '大陸經濟' (Mainland Economy), '股匯理財' (Stocks and Foreign Exchange Management), '統計要覽' (Statistical Overview), '影視天地' (Cinema and Television), '會員專區' (Member Zone), and '手機版' (Mobile Version). A yellow banner at the bottom says '回首頁 電子郵件 登入'. On the right side of the page, there's a sidebar with 'Google 提供的廣告' (Google-provided advertisements) and links to '空軍' (Air Force), '台南活動' (Events in Tainan), and '活動官網' (Official Website of Activities).

「遨遊天際 夢想成真」-嘉義空軍基地參訪活動

http://www.cdnews.com.tw 2016-05-10 12:45:09



嘉義縣吳鳳科技大學勤力推動全民國防教育，除將全民國防教育納入教學課程外，並積極結合多元化情境教學活動，激發年輕學子參與國防事務，於105年5月9日辦理嘉義空軍基地參訪活動，以「遨遊天際-夢想成真」為主題，推動「全民國防教育多元活動」，展現國防專業與軍事特色，使學生了解全民國防理念。

空軍嘉義第四五五戰術戰鬥聯隊，素有「皇家空軍」之稱，傳承賀橋英烈高志航將軍精神，訓練精審、戰技精良。吳鳳科技大學由軍訓室主任林明輝上校領隊，以全民國防教育課程同學為核心以及多位嚮往空軍軍旅生涯的學生一行計80餘人，共同組隊參訪嘉義空軍基地。

活動除簡報介紹，亦安排隊史館導覽，聯隊於民國25年成立於杭州，81年時獲得美國同意出售我國F-16戰機後，嘉義基地成為第一個換裝F-16戰機之部隊，亦是空軍主戰部隊，聯隊內另有S-70C型及EC-225型救護直昇機負責偵搜救護工作。藉由館長介紹空軍抗戰歷史，見證空軍健兒的賀橋精神與忠勇軍風，是我國空軍進步與茁壯之憑藉，使參與學生在參訪過程中充分了解空軍建軍備戰理念。

行程隨後來到停放F-16戰機及救護直昇機展示棚廠，首先參觀我國最先進的F-16戰機，解說的飛行教官從外觀的設計談到F-16 所搭載的武器配備，如麻雀飛彈、響尾蛇飛彈以及AIM-120型先進中程空對空飛彈，生動且專業的講解，讓同學對國防科技有了更深的認識。其次參觀S-70C及最新型的EC-225 救難直昇機，同學專注聆聽教官解說該型機之性能及相關載具諸元，EC-225救難直昇機機體以高強度輕合金、鈦金屬框架製造，為有效降低旋轉時震動，採用新翼形、高強度複合材料的五葉片式主旋翼，並搭配結構強化型主旋翼變速箱，其配備包含搜救吊掛絞盤、探照燈、前視紅外線偵測裝置、雷達等，生動有趣的解說讓同學意猶未盡，更令人驚喜的是開放F-16型戰機及EC-225型直昇機讓同學搭乘，體驗當飛行員的感覺。更安排飛行軍官於飛機棚廠內分享實際飛行經驗，每位同學都聽的津津有味，對各項武器及裝備充滿新奇，踴躍提問，同學們都驚奇並感佩飛官及維修人員為國辛勞之精神。

最後，安排到「模擬機室」體驗模擬飛行，由教官介紹訓練中心成立的宗旨及未來效益，並開放三位名額，讓同學感受虛擬在空中作戰的刺激感，體驗過的同學都感到非常的震撼！

據參加活動的楊姓同學表示，從未近距離接觸過軍機，對空軍擁有這麼精良武器及裝備，感到非常新鮮與驚奇，迫不及待想以相機拍下搭乘飛機的珍貴畫面。

活動幕後推手陳光宏組長表示，青年是國家的棟樑，全民國防教育的推動，必須由學校開始。結合地方資源提昇全民國防多元知能教育，透過參訪「空軍第四五五戰術戰鬥聯隊」，讓參與學生見證國軍精審戰備及空軍健兒的高昂戰鬥意志，更瞭解到國防建設重要性，對於裝備展示亦留下深刻印象，此次參訪相信學生獲益良多，活動最後在學生滿滿的收穫中畫下圓滿句點。

(宋其佳報導)

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--